



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 40, DE 16 DE ABRIL DE 2019

O Pró-reitor de Gestão de Pessoas em exercício, em conformidade com o que consta do Processo nº. 23071.002513/2019-35, resolve:

1- Retificar o Edital nº 37/2019, de 09/04/2019, Concursos Públicos nºs 02 a 17 para cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior – *Campi* Juiz de Fora e Governador Valadares, publicado no DOU de 11/04/2019, seção 3, páginas 69 a 73, nos seguintes termos:

1.1 Concurso 10: Departamento de Bioquímica – *Campus* Juiz de Fora. Na letra d) TITULAÇÃO EXIGIDA, **onde se lê**: “Graduação: Ciências Biológicas, ou Enfermagem, ou Educação Física, ou Farmácia, ou Fisioterapia, ou Medicina, ou Medicina Veterinária, ou Odontologia, ou Química. **leia-se**: “Graduação: Ciências Biológicas, ou Biomedicina, ou Bioquímica, ou Enfermagem, ou Educação Física, ou Farmácia, ou Fisioterapia, ou Medicina, ou Medicina Veterinária, ou Odontologia, ou Química.

Warleson Peres
No exercício da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas